

Prot. N. 21 360 Mottola, 25.11.2024

## CITTÀ di MOTTOLA

Provincia di Taranto

Presidenza del Consiglio Comunale

Ai Sigg. Consiglieri Comunali

Al Sindaco

Agli Assessori Comunali

Al Segretario Generale

Al Presidente Collegio Revisori dei Conti e p.c.

Al Comando P.L.

Al Comando Carabinieri

Alla Prefettura

LL. SS.

OGGETTO: Convocazione Consiglio Comunale, in seduta ordinaria, per venerdì 29 novembre 2024, alle ore 15,00-

La S.V. è invitata, ad ogni effetto di legge, a partecipare alla riunione del Consiglio Comunale, sessione ordinaria, ai sensi e per gli effetti dell'art. 39 del D. Lgs. 18.8.2000 n.267 ed art. 15 del Regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale che si terrà, in seduta pubblica, 29 novembre 2024, alle ore 15,00, in prima convocazione ed alla stessa ora, per il giorno 02.12.2024, in seconda convocazione, presso la Sala Convegni del Palazzo Municipale, per la trattazione del seguente o.d.g.:

- 1. Programma comunale per il diritto allo Studio (L.R. 31/2009) Annualità 2025;
- 2. Variazione al bilancio finanziario 2024-2026 (Art. 175, comma 2 del D.LGS. n. 267/2000), prop. n. 1430;
- 3. Documento Unico di Programmazione (DUP) Periodo 2025-2027 Discussione e conseguente deliberazione (Art.170, Comma 1 del D.Lgs. N. 267/2000) prop.n. 1272;
- 4. Ratifica Deliberazione di Giunta Comunale n. 134 del 12/11/2024 relativa alla variazione d'urgenza al Bilancio di Previsione Finanziario 2024/2026. Prop. n. 1409;
- 5. Piattaforma trattamento preliminare, biostabilizzazione produzione CSS rifiuti indifferenziati. Presa atto Delibera n.1 del 18/01/2024 Comitato dei Delegati AGER e determinazione della tariffa di conferimento 2017-2023. Approvazione atto transattivo prop. n. 1345;

Il Presidente del Consiglio Comunale

rancesco TartareTh